VIUSASHINOBANK News



埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~ Value-making Bank~ ■

平成29年8月31日

ちばぎん証券浦和支店の開設について ~「千葉・武蔵野アライアンス」提携施策~

武蔵野銀行(頭取 加藤 喜久雄)は、千葉銀行(頭取 佐久間 英利)の子会社である ちばぎん証券(取締役社長 花島 恭一)と、平成29年7月24日より金融商品仲介業務に取組 んでまいりましたが、平成29年9月7日(木)に「ちばぎん証券浦和支店」(さいたま市浦和区) を当行拠点内に新設いたしますので、お知らせします。

「ちばぎん証券浦和支店」は、当行との金融商品仲介業務開始以後、埼玉県内に開設する2ヶ所 目の店舗となります。ちばぎん証券は、今後も埼玉県内の当行拠点内に店舗を開設しながら 拡充していき、当行のお客さまの多様化・高度化する資産運用ニーズにきめ細やかにお応えして まいります。

なお、オープニングセレモニーを、平成29年9月7日(木)午前8時30分より「ちばぎん 証券浦和支店」にて行いますので、ご案内します。

≪ちばぎん証券 浦和支店の概要≫

名 称	ちばぎん証券 浦和支店
所 在 地	さいたま市浦和区東高砂町25-4
電話番号	0 4 8 - 8 1 3 - 2 0 0 1
新 設 日	平成29年9月7日(木)
営業部長	齋藤 光央(サイトウ ミツオ)
人員	5名

≪オープニングセレモニーの概要≫

日 程	平成29年9月7日(木)
会場	ちばぎん証券 浦和支店 (武蔵野銀行 浦和支店 2階)
テープカット執行者	ちばぎん証券社長 花島 恭一 千葉銀行取締役専務執行役員 澤井 謙一 当行専務取締役 長堀 和正
式 次 第	8時30分~ テープカット

今後も両行は、地域のお客さまの利便性向上や地域社会の更なる発展のため、幅広く提携施策を 検討し、スピード感をもって実行に移してまいります。

以上

報道機関からのお問い合わせ先 総合企画部 酒巻・北森 TEL (048) 641-6111





【参考】ちばぎん証券浦和支店 地図

